

# 7月10日实施新的列车运行图

## 增加衡阳东等站办理直通香港客运业务



G1次“复兴号”驶出北京南站

新华社北京6月10日电(记者樊曦)记者从中国铁路总公司获悉,7月10日零时起,全国铁路实施新的列车运行图暨暑期运行图。调图后,全国铁路暑期高峰日均增加客运能力26万个席位。

### 今年研究部署扩大药品集中采购试点

新华社北京6月10日电 国家医保局医药服务管理司司长熊先军10日表示,将进一步扩大药品集中采购规模,让更多患者享受到集中采购的政策福利。

图,全国铁路新投用一批复兴号动车组,更多旅客将享受到复兴号动车组优质服务。

二是优化调整部分城市列车始发、终到、经停车站。为满足旅客需求、提高运输效率,对北京、上海、哈尔滨、沈阳、长春、大连、武汉、济南、青岛、杭州、南昌、厦门、南宁、南阳14个城市69对旅客列车始发、终到、经停车站进行优化调整,最大限度均衡枢纽内各客运站站的作用能力,便利当地群众出行。

压缩45分;昆明至广州、广州至昆明动车组最短运行时间分别为7小时08分、7小时13分,分别压缩1小时42分、1小时10分。

### 不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被转移,我局无法收回不动产权证书,根据衡南县人民法院(2019)湘0422执346号执行裁定书、(2019)湘0422执346号协助执行通知书和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。

序号	不动产权证书号	原权利人	权利类型	不动产坐落	备注
1	衡国有(2003)第085号	湖南宏基实业开发有限公司	国有建设用地使用权	衡阳市蒸湘区高新区长湖北路	

衡阳市自然资源和规划局  
2019年6月10日

### 工程建设监理招标公告

我司位于衡阳市白沙洲工业园建设工程计划6月下旬开工,项目总建筑面积14万多平方米,现诚招工程监理单位,要求监理资质等级为专业甲级,有意投标并符合基本条件的单位请于6月14日前到先锋路60号,市总工会办公楼后栋二楼209室报名,联系人:周桂英女士,手机:18673411397

中工服工惠驿家信息服务(湖南)有限公司  
2019年6月10日

### 不动产权证书遗失补发声明

权利人:罗湘萍  
身份证号码:430422196210078824  
因保管不善,将不动产权证书(坐落在:衡南县车江镇横江街,房产证号:衡南所字第0015900号)遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定,权利人声明原不动产权证书作废。

特此声明。  
声明人:罗湘萍  
2019年6月5日

### 合作社减资公告

祁东县新书房甜橙种植专业合作社(社会信用代码93430426MA4PQB9POA),经股东会决议拟向合作社登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币叁佰万元减少至人民币肆拾捌万元,请债权人自本公告见报起45日内向合作社提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

祁东县新书房甜橙种植专业合作社  
2019年6月11日

### 声明

曹希雅(身份证号码:430402193803212516)生前没有生育与收养子女。如有异议请在周内拨打珠晖区东方里社区电话0734-8195443,如造成法律责任由其亲弟曹希进(身份证号码:430403194501152010)全权负责。

特此声明  
2019年6月10日

### 公告

草后街54号6栋居民们:草桥文化公园项目是省、市重点民生项目,自2017年11月6日草桥文化公园项目启动以来现已签约91%以上的居住户。目前,尚有草后街54号6栋135号、137号、138号、139号、142号、143号等车库现查不到产权人,请以上车库产权人见报后十天内与我部联系,协商征拆相关事宜,若无人认领,我部将视为无房户拆除。

来雁新城项目五一街道协调指挥部  
2019年6月10日

### 商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定,下列项目符合商品房预售条件:

- 湖南贾斯汀置业有限公司开发的蒸湘区蔡伦路11号湾田科技园(工业地产项目,销售对象为入驻的企业法人)1#栋(第1-5层)、2#栋(第1-4层)、4#栋(第1-4层)、5#栋(第1-4层)、6#栋(第1-5层),详情见衡阳房产交易服务网,预售总面积16397.66平方米,预售款监管银行为湖南衡南农村商业银行股份有限公司朝阳支行,监管账号:82011450001195352。本局以衡预许字(2019)第086、087、088、089、090号《商品房预售许可证》批准预售。
- 衡阳市鹏鑫房地产开发有限公司开发的珠晖区衡州大道东23号东方国际1#楼(第1-32层)、2#楼(第1-16层),详情见衡阳房产交易服务网,预售总面积35847.19平方米,预售款监管银行为湖南衡南农村商业银行股份有限公司长丰支行,监管账号:82011450001188389。本局以衡预许字(2019)第096、097号《商品房预售许可证》批准预售。
- 衡阳市世安房地产开发有限公司开发的石鼓区华源支路19号衡阳奥园四期10#楼(第1-32层),详情见衡阳房产交易服务网,预售总面积23447.71平方米,预售款监管银行为中国工商银行股份有限公司衡阳城中支行,监管账号:1905021029200070661。本局以衡预许字(2019)第093号《商品房预售许可证》批准预售。
- 衡阳市蒸湘房地产开发有限公司开发的雁峰区黄白路106号御笔华章D栋(第1-31层)、E栋(第1-31层),详情见衡阳房产交易服务网,预售总面积36626.51平方米,预售款监管银行为衡阳农村商业银行股份有限公司黄白路支行,监管账号:8201150001314811。本局以衡预许字(2019)第104、105号《商品房预售许可证》批准预售。

衡阳市住房和城乡建设局  
2019年6月10日

### 下列证件 声明作废

- 衡阳市工商局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区任度便利店的430408600171281号营业执照副本
- 衡阳市蒸湘区民政局发给万忠贵的23999187号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区民政局发给唐碧君的24520945号老年优待证
- 衡阳市石鼓区民政局发给梁军先的25129152号老年优待证
- 衡阳市工商局高新分局发给衡阳市高新技术产业开发阿旺精致理发店的430404600045931号营业执照正、副本
- 衡阳宝瑞置业有限公司开给唐青良的0102536号和3027620号收据原件2份
- 衡阳市恒胜建材有限公司开给河北建设集团股份有限公司的04902722号(发票代码为4300171130)增值税专用发票
- 衡阳市蒸湘区瓦辣火锅店在衡阳市蒸湘区税务局领取的23288238号(发票代码为043001900104)增值税普通发票
- 衡阳市工商局高新分局2017年发给衡阳市高新技术产业开发金果园副食水果店统一社会信用代码为92430400MA4M126K70的营业执照副本
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给方泰建设集团衡阳市御江帝景项目部的核准号为L5540000261001的开户许可证正本
- 衡阳市致公职业中等专业学校(原湖南省衡阳市致公中等卫生职业技术学校)发给陈萍的04-0073号毕业证书
- 衡阳市耀江实业开发有限公司开给罗桂芳的0003773号收款收据客户联原件
- 衡阳永发置业有限公司开给贺贵的40005159号(发票代码为243001400167)销售不动产统一发票(代开)发票原件
- 衡阳市工商局珠晖分局发给衡阳市丽康医疗器械有限公司的43040000000348号营业执照副本
- 衡阳市高新技术产业开发区华新医院发给丁宇轩的O431165073号出生医学证明

## 于人谈“契约”,于己忙“弃约”

### ——看清美国某些政客“合则用、不合则弃”的真面目

于人谈“契约”,于己忙“弃约”,这就是当前美国一些政客在世人眼中的形象。这些人口头上将所谓契约精神奉为圭臬,孰不知高高在上、颐指气使的行为举止同真正的契约精神格格不入,挖了一个个“弃约陷阱”的同时,他们也在撕下自己脸上的假面具。

指责别人缺乏契约精神、要求别人尊重契约,这是美方的一贯做法。去年,美国通过发布多份报告,指责中国不遵守世界贸易组织规则,并将此作为对中国实施单边贸易措施的理由。上个月美方还声称,美国和中国实际上已经有一份协议,但中方破坏了协议。然而,事实终究是事实。关于前者,中方去年6月发布《中国与世界贸易组织》白皮书,用无可辩驳的事实正告:中国切实履行了加入世贸组织承诺。关于后者,中方近日发布《关于中美经贸磋商的中方立场》白皮书,全面系统还原真相:中美经贸磋商经历了数次波折,每次波折都源于美国的违背共识、出尔反尔、不讲诚信。

世贸组织规则是在各方共识基础上形成的契约,各方都应自觉依据相关规定行事。美方则不然,强行将国内法凌驾于世贸组织规则之上,单方面挑起与多国的贸易争端,肆意践踏多边贸易体制。作为世贸组织成员,美方还公开表示,“不允许”世贸组织的上诉机构和争议解决机制让美国也接受约束,甚至威胁退出世贸组织。如此赤裸裸威胁,哪里有半点契约精神?!

事实表明,美国是国际法和国际规则最大的破坏者。气候变化《巴黎协定》签署国家有190多个,美国退出了。伊核问题全面协议经过联合国安理会核可,美国退出了。还有联合国教科文组织、联合国人权理事会等国际组织,美国也都退出了。美方对国际规则和机构“合则用、不合则弃”的真实面目,国际社会早已看得清清楚楚。

规则意识和契约精神是市场经济的基石,也是现代国际秩序的重要支撑。遵守规则、信守契约使得个人、群体和国家可以形成广泛合作,是人类进入文明社会的主要特征。美方肆意弃约,把国际规则玩弄于股掌之间,损耗的是自己的信用,破坏的是世界的秩序。国际舆论普遍认为,美方在同中方的经贸磋商中如此出尔反尔,不可能取信于其他正在同其谈判的贸易伙伴。

美国一些政客嘴上念的契约精神,不过是他们攻击别人的利器、装点门面的点缀。为了一己私利,他们毫无顾忌地干着背信弃义的勾当,有时候连遮羞布都顾不得围上,美国国务卿蓬佩奥不久前就大言不惭地叫喊:“我们撒谎、我们欺骗、我们偷窃。我们还有一门课程专门来教这些。这才是美国不断探索进取的荣耀。”在美国一些政客心里,只有唯利是图的“宝典”,找不到容纳契约精神的丝毫空间。

“看看美方的出尔反尔、不守契约的决定,让人不免会想:有这样的朋友,谁还需要敌人?”一年前,面对美方在国际社会中的破坏行径,欧洲理事会主席图斯克曾如此叹道。不管是什么人,不论是哪个国家,丧失契约精神,迟早有一天会品味出“德孤者必无邻”的苦涩滋味。

(新华社北京6月9日电人民日报6月10日署名文章)

## 专栏治欠薪,人社部很“拼”

### 网站设曝光台、欠薪入罪等栏目,畅通维权渠道

人力资源社会保障部日前在其门户网站正式开通“根治欠薪进行时”专栏。专栏下设政策法规、曝光台、欠薪入罪、拖欠农民工工资线索反映、维权渠道、工作动态6个栏目。

其中,“政策法规”提供与保障农民工工资支付相关的法律法规、政策措施的查询及解读。“曝光台”公布重大欠薪违法行为,发布拖欠农民工工资黑名单,反映典型欠薪案件查处中对有关人员的追责问责情况。“欠薪入罪”公布拒不支付劳动报酬犯罪案件的判决书。“拖欠农民工工资线索反映”开设专用邮箱收集拖欠农民工工资线索。“维权渠道”提供省级劳动保障监察机构举报投诉方式,进一步畅通维权渠道。

“工作动态”反映解决企业工资拖欠问题部际联席会议成员单位和各地根治欠薪工作的有关情况。

据介绍,公众可通过登录人力资源社会保障部官方网站(www.mohrss.gov.cn),第一时间了解根治欠薪相关信息,提供线索、反映问题、提出建议。人力资源社会保障部将汇总整理问题线索和意见建议,视情况分类处理。对群众反映强烈、带有普遍性的重要问题线索,人力资源社会保障部将会同解决企业工资拖欠问题部际联席会议成员单位直接派员实地督办。经查证属实、较为典型的问题,将予以公开曝光、严肃处理。

(据新华网)



6月10日,“创新一”号科考船驶离山东烟台港。当日,中国科学院海洋大科学研究中心2019年度“健康海洋”联合航次启航,“创新一”号、“创新二”号和“科学三号”、“实验2”号四艘海洋科考船分别从烟台、青岛与广州同时启航,对渤海、黄海、长江口及珠江口海域开展多学科综合性调查,为开展生态灾害研究、海洋资源开发和生态环境保护、推进近海“健康海洋”示范工程提供数据支撑。

## 保护利用好人类“生命说明书”

### 时隔20年后我国正式公布人类遗传资源管理条例

新华社北京6月10日电 备受关注的《中华人民共和国人类遗传资源管理条例》10日正式公布,自2019年7月1日起施行。

条例所称人类遗传资源包括人类遗传资源材料,是指含有人体基因组、基因等遗传物质的器官、组织、细胞等遗传材料。人类遗传资源信息是指利用人类遗传资源材料产生的数据等信息资料。

条例规定,国家开展人类遗传资源调查,对重要遗传家系和特定地区人类遗传资源实行申报登记制度。外国组织及外国组织、个人设立或者实际控制的机构需要利用我国人类遗传资源开展科学研究活动的,采取与中方单位合作的方式进行。将人类遗传资源信息对外提供或者开放使用的,应当备案并提交信息备份,可能影响我国公众健康、国家和社会公共利益的,应当通过安全审查。

条例明确,国家支持合理利用人类遗传资源开展科学研究、发展生物医药产业、提高诊疗技术,提高我国生物安全保障能力,提升人民健康保障水平;对利用人类遗传资源开展研究开发活动以及成果的产业化依照法律、行政法规和国家有关规定予以支持。

专家表示,人类遗传资源就如同人类的“生命说明书”。时隔20年后正式公布的人类遗传资源管理条例,为我国人类遗传资源管理提供了新的法制遵循,意味着我国人类遗传资源管理进一步迈入制度化轨道,接下来将着力在资源保护管理及开发利用方面建立良好、恰当的平衡,保护利用好人类“生命说明书”。